

**OGGETTO: GARA A PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA IN ACQUISTO DI TECNOLOGIE SERVER E DEI SERVIZI CONNESSI ED OPZIONALI PER LE PUBBLICHE AMMINISTRAZIONI AI SENSI DELL'ART. 26 LEGGE N. 488/1999 E S.M.I. E DELL'ART. 58 LEGGE N. 388/2000 – 5° EDIZIONE**

I chiarimenti della gara sono visibili sui siti: [www.consip.it](http://www.consip.it), [www.acquistinretepa.it](http://www.acquistinretepa.it) e [www.mef.gov.it](http://www.mef.gov.it).

\*\*\*

#### QUARTA TRANCHE CHIARIMENTI

##### 1. Domanda

nel caso vengano acquistati più prodotti anche di diversa tipologia ed il cliente voglia estendere la manutenzione di ulteriori 24 mesi per tutti i prodotti acquistati, i servizi di manutenzione devono essere acquistati nello stesso numero dei prodotti? Esempio, acquisto di 5 server + 2 UPS, ed in aggiunta 7 OpzMAN24\_NBD uno per ogni prodotto acquistato anche di tipologia diversa?

##### Risposta

**Non si conferma, ad eccezione dell'estensione dei servizi di manutenzione delle OpzGPU relative al lotto 7 che ha una voce di prezzo dedicata [OpzMAN24(GPU)\_xxx]. In generale l'estensione del servizio di manutenzione include tutte le componenti opzionali acquistate sia contestualmente che successivamente alle apparecchiature di base. Nell'esempio riportato all'interno della domanda quindi sarebbe sufficiente acquistare n.5 OpzMAN24\_NBD a copertura dei cinque server per includere l'estensione della manutenzione dei n.2 UPS.**

##### 2. Domanda

Si informa codesta Spett.le Amministrazione che attualmente i CIG di Gara risultano presenti e validi nel portale ANAC, ma NON sono disponibili per il Pagamento.

Si prega di voler provvedere al perfezionamento degli stessi attraverso i canali dedicati alle PA.

##### Risposta

**Con riferimento alle modalità di pagamento del contributo ANAC, si segnala che nel caso in cui il pagamento on line non fosse disponibile lo stesso può essere effettuato secondo quanto riportato nell'Avviso ANAC del 26 gennaio u.s. per il tramite delle modalità riportate sul sito ANAC al seguente link: <https://www.anticorruzione.it/-/portale-dei-pagamenti-di-anac>.**

Si riporta di seguito per comodità un estratto dell'avviso:

*Nelle more della risoluzione di quanto sopra evidenziato, se in prossimità della scadenza dovesse persistere l'impossibilità ad effettuare il pagamento mediante avviso PagoPA, gli Operatori Economici possono effettuare il versamento del contributo tramite bonifico bancario utilizzando le seguenti coordinate bancarie:*

**IBAN: IT 92 E 01030 03200 000005748153**

*Nella causale del bonifico dovrà essere indicato il codice CIG della gara cui si intende partecipare, il nominativo e il codice fiscale del debitore.*

**La ricevuta del pagamento dovrà essere inviata alla casella di posta elettronica [ufficio.urf@anticorruzione.it](mailto:ufficio.urf@anticorruzione.it) avendo cura di specificare:**

- ***codice fiscale del debitore***
- ***nominativo del debitore***
- ***indirizzo mail del debitore***

**Divisione Sourcing Digitalizzazione**

**Il Responsabile**

**(Ing. Patrizia Bramini)**